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ВСТУП 

 

Синтез систем автоматизованих електроприводів здійснюється з 

використанням методів загальної теорії автоматичного керування. 

Різноманітність вимог, які можуть ставитися до системи, що має бути 

синтезована, а також різноманітність засобів, які можуть бути застосовані (як в 

плані структури, так і в плані параметрів) зумовлюють те, що задача синтезу 

має багато розв'язків, тому під синтезом переважно розуміють вибір структури і 

параметрів системи такими, які забезпечують певні вимоги до якості 

регулювання. Історично системи автоматики та їх розрахунок розвивалися від 

простіших до складніших, тому ряд методів їх синтезу іноді в значній мірі 

повторюють основні етапи цього розвитку. Так, відомою є послідовність, згідно 

з якою спочатку синтезуються елементи статики, потім йде перевірка якості 

системи, і при потребі робиться синтез елементів, які б забезпечили потрібні 

динамічні показники. Причому кожний етап, в свою чергу, розділений на 

структурну і параметричну частини. Доцільною в зв'язку з цим була б спроба 

розробки методики синтезу від загального до окремого, коли б всі компоненти 

– статика і динаміка, структурні і параметричні рішення, – одержувалися 

паралельно, у їх взаємозв'язку. В теорії автоматичного керування, яка розглядає 

системи найрізноманітнішої природи і структури, найкраще розроблені методи 

синтезу без використання внутрішньої структури об'єкта, коли розглядається 

переважно лише один варіант – з від'ємним зворотним зв'язком за вихідною 

координатою і з послідовним регулятором. Тимчасом відомо, що вдале 

структурне рішення може привести до простіших результатів параметричного 

синтезу. Тому і структурна і параметрична складові частин синтезу мають бути 

однаково важливими і ефективними. Але проблему структурного синтезу 

можна розглядати в широкому плані лише при наявності структури об'єкта. І 

якщо об'єкт з певною структурою має широке застосування, то дослідження 

всіх можливих варіантів структурно-параметричного синтезу його системи 

автоматичного керування (САК), їх аналіз і класифікація мали б велику 

практичну цінність. Таким об'єктом є електропривід за системою керований 

перетворювач напруги–двигун.  
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